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A Körös-kupáért zajló megyei 
sakk-csapatbajnokság 3. fordu-
lójában egymással szemben ült 
asztalhoz a térség két képvise-
lője. A szarvasi derbit eleve két 
pont hátránnyal kezdték a házi-
gazdák, miután két táblán nem 
tudtak versenyzőt kiállítani! 
Kezdetben úgy tűnt, hogy még 
így is szoros csatát vívnak majd 
a felek, hiszen az első két táblán 
egy pontot hoztak a szarvasiak, 
ezzel azonban el is lőtték szinte 
az össze lőporukat. 

Szarvasi SE–Békésszentand-
rási HMSE 2:6. Megyei csapat-
bajnoki sakkmérkőzés, Szarvas: 

Pontszerzők: Hajdú Sándor (1. 
tábla) 1 pont, Patkó Lajos (2.), 
Herzberger Tibor (6.) 0,5–0,5, 
illetve Csipai Levente (3.), Bíró 
István (4.), Révész Norbert (5.), 
Korbely Györgyné (7.), Fulajt-
ár Gergő (8.) 1–1, Palicska János 
(2.), Győri Antal (6.) 0,5–0,5.

További eredmények: Csaba 
Honvéd SE–Orosházi SE elma-
radt, Battonyai SE–Békési TE 3:5, 
Gyulai SE–Dévaványa SE 4,5:3,5.

Az állás: 1. Dévaványa 14,5 
pont, 2. Gyula 14, 3. Békésszen-
tandrás 13, 4. Békés I. 12,5, 5. Csa-
ba Honvéd 10,5 (8), 6. Orosháza 10 
(8), 7. Battonya 9, 8. Szarvas 4,5.

Aerobik évzáró látvánnyal, dinamikával
A művelődési központban szü-

lők, hozzátartozók és vendégek 
előtt búcsúztatta az évet, a létszá-
mát tekintve legnagyobb helyi ae-
robik egyesület. A Blue Gym va-
sárnapi összejövetelén dr. Hajzer 
Ildikó elnök asszony köszöntötte a 
megjelenteket, majd kezdetét vette 
a bő egy órás műsor, amely során a 
klub minden tagja színpadra lépett. 
A bemutatott gyakorlatok között 
akadt olyan, amit erre az alkalom-
ra koreografált a Somogyi Nikolett-
Szloboda Éva edzőpáros, ám több-
ségében az idei versenyprogramot 
mutatták be a fi atalok, vagy már a 
jövő évi gyakorlatból adtak ízelítőt. 
A junior csoport bemutatta azt a 
step előadást, amellyel a közelmúlt-
ban aranyérmet érdemelt ki a cseh-
országi kontinens-viadalon. 

Medvegy István úszta a legtöbbet 
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Vízben úszva Pestig és vissza
Tizenegy magyar és a bocsa ver-

seny jóvoltából több szlovák város-
ból érkeztek résztvevők Szarvasra, 
a SZUSE által megrendezett idei 
24 órás úszásra. A péntek délutá-
ni kezdést követően 129 sportem-
ber mártózott meg a gyógyfürdő 
25 méteres medencéjében. Felké-
szültségének megfelelően ki több, 
ki kevesebb időt töltött vízben, a 
szombat 17 órás zárásig együtte-
sen 325 650 métert teljesítettek az 
úszók, ami egy budapesti útnak fe-
lel meg oda-vissza.

A legjobb egyéni teljesítmény 
Medvegy István nevéhez fűző-
dik, aki nem kevesebb, mint 30 
kilométert teljesített a nap so-
rán. Rajta kívül további hét úszó, 
Thomas Schinkel (12,5), Deme-
ter Péter (12,4), Babák Zoltán (12) 
Kovács Gábor (10,5), Juhos Péter 
(10,15), Fazekas Nándor  (10,05) 
és Kondacs Attila (10) teljesített 
10 000 méternél többet.

Egy kiemelkedő kollektív tel-
jesítmény is akadt: a SZUSE Ba-
bák Zoltán, Demeter Péter, Dr. 

Darida András, Juhos Péter, Kó-
szó Tibor, Medvegy István össze-
tételű csapata váltva teljesen ki-
töltötte a 24 órát, ami alatt össze-
sen 83 750 métert „pakoltak” a 
számlálóba.

A szervezők az esemény zárá-

sakor külön díjazásban részesí-
tették a legfi atalabb résztvevőt, 
a 3 esztendős Kovács Bálintot 
(50 métert úszott, és a nemen-
kénti korelnököket, Levák Gyu-
lánét (2000 m), valamint Parragh 
Lászlót (500 m).

Békésszent-
andrás Kupa
December 19-én első alkalom-

mal rendeznek nyílt rapid sakkver-
senyt Békésszentandráson. A szer-
vező Hunyadi SE sakkszakosztá-
lyának vezetése azt reméli, hogy 
a munkanap ellenére sok résztve-
vő tiszteli majd meg versenyüket a 
megyéből, valamint a térségi klu-
bokból. A 9 fordulós, svájci rend-
szerű viadalt a Körös Művelődési 
Házban tartják reggel 9 órától. 

Akik nem tudnák: a rapid sakk 
lényege, hogy a feleknek maxi-
mum fél-fél óra áll rendelkezésére 
a játszma lejátszására. Esetenként 
még ezen a gondolkodási időn is 
rövidíthetnek a szervezők, mint 
például Békésszentandráson, ahol 
15 perc alatt bonyolítanak le egy 
fordulót. A versenyek így rövideb-
bek a hagyományoshoz képest, ez-
zel jelentősen csökkennek a rende-
zési költségek, ráadásul olyan sak-
kozók is indulhatnak, akik nem 
lehetnek hetekig távol munkahe-
lyüktől vagy családjuktól.

Csipai Levente nagy csatában késztette megadásra dr. Mótyán Pált

Könnyed vendégsiker
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